

Заявление
Совета партии "Демократический выбор России"

ПРЕДОТВРАТИТЬ КОММУНИСТИЧЕСКИЙ РЕВАНШ

Понимая, что попытка реставрации коммунизма в нашей стране принесет неисчислимые бедствия России и всему миру,
извлекая уроки из трагической истории России,
убежденные в неэффективности и антигуманности коммунистической системы, в принципиальной невозможности построить "коммунизм с человеческим лицом",

помня о миллионах жертв коммунистического эксперимента, не желая забывать о насилии, убийствах и лжи, на которых стоял коммунистический режим,

мы считаем угрозу коммунистического реванша главной опасностью для нашей страны.

Партия "Демократический выбор России" призывает сограждан поддерживать на президентских выборах только тех кандидатов, которые ясно и недвусмысленно заявят о своей согласии со следующими положениями:

- политические и гражданские права граждан - свобода слова, свобода совести, свобода печати, свобода выезда из страны и возвращения в нее - не могут ограничиваться;
- президентские и парламентские выборы, а также выборы местных властей не могут отменяться или откладываться ни при каких обстоятельствах;
- свобода предпринимательства и принцип неприкосновенности частной собственности находятся под защитой государства и не могут быть отменены или ограничены;
- основу отечественной экономики должны составлять частная собственность и частная инициатива;
- пропаганда социальной и классовой вражды столь же недопустима, как и фашистская пропаганда вражды расовой и этнической;
- ни в каком случае российское государство не вернется к преступной идеологии и практике КПСС.

Мы считаем, что противостояние коммунистическому реваншу, обеспечение мира и свободы в России является сегодня главной задачей российского общества. Именно из этого мы будем исходить, делая свой выбор 16 июня 1996г.

Комитет партии "Демократический выбор России" по выборам